



INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW z dn. 12/04/2014

w związku z ZAPYTANIEM OFERTOWYM

Znak sprawy:
WCSS/SpinLab/ZO1/2014

DOTYCZY: Usługa polegająca na przygotowaniu systemu identyfikacji dla projektu "Specjalizowana Polska Infrastruktura Naukowa na rzecz Laboratoriów Badawczych".

Zakup realizowany jest w ramach Projektu: „SPIN-LAB: Specjalizowana Polska Infrastruktura Naukowa na rzecz Laboratoriów Badawczych”, w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka, lata 2007-2013, Priorytet 2. Infrastruktura sfery B+R, Działanie 2.3 inwestycje związane z rozwojem infrastruktury informatycznej nauki, Poddziałanie 2.3.1. Projekty w zakresie rozwoju infrastruktury informatycznej nauki, Poddziałanie 2.3.2. Projekty w zakresie zasobów informacyjnych nauki w postaci cyfrowej, Poddziałanie 2.3.3 Projekt w zakresie rozwoju zaawansowanych aplikacji i usług teleinformatycznych (Nr POIG.02.03.00-02-027/13)

PYTANIE NR 3

Czy na stronie będą się zawierały jedynie zakładki tekstowe, galerie, aktualności, kontakt, itp, czy jakieś bardziej skomplikowane elementy?

ODPOWIEDŹ:

Nie.

PYTANIE NR 4

Czy na stronie będzie się znajdował formularz kontaktowy?

ODPOWIEDŹ:

Nie.

PYTANIE NR 5

Prezentacja - czy teksty otrzymamy od Państwa, czy wszystko tworzymy na podstawie ogólnych informacji dotyczących projektu?

ODPOWIEDŹ:

Treść slajdów będzie się zmieniać w trakcie trwania projektu SPIN-LAB. Dlatego jako szablon należy rozumieć tło slajdu tytułowego i kolejnych w oparciu o logo oraz ogólną szatę graficzną slajdów, czyli np. kolory i kształt wypunktowania itp.

PYTANIE NR 6

Co mają Państwo na myśli poprzez szablon strony wiodącej oraz kolejnych dla dokumentów elektronicznych?

ODPOWIEDŹ:

Zwyczajowo, szablon strony wiodącej dla dokumentów elektronicznych zawiera więcej elementów graficznych, a szablon stron kolejnych jedynie nagłówek i stopkę.